
 

Україна 

Місцеве самоврядування 

 

Слобожанська селищна рада 

Дніпровського району Дніпропетровської області 

Тридцять восьма сесія сьомого скликання 

 

Р І Ш Е Н Н Я  
 

Про затвердження проекту землеустрою 

та передачу земельної ділянки 

у власність                               

 

Розглянувши заяву гр. Кубишкіної Катерини Сергіївни та проект землеустрою, 

розроблений ТОВ «Земельне право», відповідно до 12, 40, 118, 121, 122, 186-1 Земельного 

кодексу України, враховуючи рекомендації комісії з питань містобудування, будівництва, 

земельних відносин та охорони навколишнього природного середовища, керуючись ст.26 

Закону України ”Про місцеве самоврядування в Україні”, Слобожанська селищна рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити проект землеустрою щодо відведення земельної ділянки 

гр. Кубишкіній Катерині Сергіївні для будівництва і обслуговування житлового будинку, 

господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована за адресою: смт 

Слобожанське, вул.Канальна, 22 

2. Передати гр. Кубишкіній Катерині Сергіївні (паспорт серії ** ***** виданий 

*********************************, ідентифікаційний номер *************, 

зареєстрована за адресою******************) земельну ділянку площею 0,10 га 

(кадастровий номер 1221455800:02:025:0058) у власність для будівництва і обслуговування 

житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка), яка розташована 

за адресою: смт Слобожанське, вул.Канальна, 22 

3. Зобов’язати гр. Кубишкіну Катерину Сергіївну забезпечити проведення 

державної реєстрації права власності на земельну ділянку відповідно до вимог чинного 

законодавства та, у 5-ти денний термін після державної реєстрації, стати на облік платника 

земельного податку до Лівобережного управління Головного управління ДФС у 

Дніпропетровській області. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на комісію з питань 

містобудування, будівництва, земельних відносин та охорони навколишнього природного 

середовища. 

 

СЕЛИЩНИЙ   ГОЛОВА        І. КАМІНСЬКИЙ 

Згідно: 

Секретар селищної ради       Л.Лагода 
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